
1. ภาษโีรงเรอืนและที�ดนิ 

☺  ยื�นแบบแจง้รายการเพื�อเสยีภาษีโรงเรอืนและที�ดนิ (ภ.ร.ด.2) ภายในเดอืน กมุภาพนัธ ์2562 

☺  บทกําหนดโทษ   

 ไมย่ื�นแบบภายในระยะเวลาที�กฎหมายกําหนด  ปรับไมเ่กนิ  200 บาท  

 ไมช่าํระภาษีภายในเวลาที�กําหนดปรับตั �งแต ่ รอ้ยละ  2.5  -  10  ของคา่ภาษี 

ขอเชิญ เทศบาลตาํบลปากนํ�าทา่เรอื 

ประชาชนในเขตพื�นที�   เทศบาลตาํบลปากนํ�าท่าเรือ  เข้าร่วม  กจิกรรม  

one stop service หน่วยบริการภาษีท้องถิ�น 
ในระหว่างวันที�  ๑  มกราคม   ถึง    วันที�  ๓๐  เมษายน  2562   

ตั้งแต เวลา  09.00 น.  -  เวลา  15.00 น.  

ณ  สํานักงานเทศบาลตาํบลปากนํ�าท่าเรือ  

หมู่ที� ๕  (บ้านเขานางหงส์)  ตาํบลปากนํ�า  อาํเภอเมือง  จงัหวดัระนอง   

3. ภาษป้ีาย 

☺  ภาษีที�จัดเก็บจากป้ายที�แสดงชื�อ ยี�หอ้ เครื�องหมาย ป้ายโฆษณา ป้ายแสดงขอ้ความเพื�อประกอบกจิการ หรอื เพื�อหารายได ้

☺  ผูม้หีนา้ที�เสยีภาษี  เจา้ของป้ายหรอืผูท้ี�ครอบครองป้าย 

☺  กําหนดระยะเวลาการยื�นแบบ  ยื�นแบบแสดงรายการภาษีป้าย  (ภ.ป.1)  ภายในเดอืน  มนีาคม  2562 

☺  บทกําหนดโทษ   
 ไมย่ื�นแบบภายในระยะเวลาที�กฎหมายกําหนด  ตอ้งเสยีเงนิเพิ�มรอ้ยละ  10  ของคา่ภาษี 
 กรณีไม่ชาํระคา่ภาษีภายในเวลาที�กําหนดตอ้งเสยีเงนิเพิ�มอกีรอ้ยละ  2 ตอ่เดอืน 

 

ฝ่ายจัดเก็บรายได้  (กองคลัง) เทศบาลปากนํ�าท่าเรือ  โทร. 077-871014-5  facebook ; จัดเก็บ  เทศบาลปากนํ�าท่าเรือ  E-mail ; judkeb077871015@gmail.com  website ; http://www.paknamtarua.go.th 

2. ภาษบีาํรงุทอ้งที�   

☺   กําหนดการชาํระภาษี  ชําระภาษี ภายในเดอืน  เมษายน  25562 

☺  บทกําหนดโทษ   

 ไมย่ื�นแบบภายในระยะเวลาที�กฎหมายกําหนด  ตอ้งเสยีเงนิเพิ�มรอ้ยละ  10  ของคา่ภาษี 

 กรณีไม่ชาํระคา่ภาษีภายในเวลาที�กําหนดตอ้งเสยีเงนิเพิ�มอกีรอ้ยละ  2 ตอ่เดอืน 

หมายเหตุ  กรณมีีการโอน  ขาย  เปลี�ยนแปลงกรรมสิทธิ�ในที�ดนิหรือจํานวนเนื�อที�ดนิให้ยื�นแบบแสดงรายการที�ดนิใหม่ภายใน 30 วนั นับจากวนัที�มีการเปลี�ยนแปลง 




